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ATA Nº 2226 

Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito,
às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara Municipal
de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson Oliveira
de  Almeida,  e  constatado  quórum  regimental,  o  senhor
presidente  instalou  a  Sessão.  A  Ata  2225  foi  lida  e
aprovada. No horário do Expediente foram lidos: Ofício nº
071/2018-GP,  do  excelentíssimo  prefeito  municipal  em
encaminha a Lei Municipal nº 996 de 15 de fevereiro de
2018, que “dispõe sobre o piso salarial mínimo, no âmbito
do  município  de  Quatis  para  o  exercício  de  2018  e  dá
outras providências relativas a 2017”. Ofício nº 072/2018-
GP, do excelentíssimo prefeito municipal em encaminha a
Lei  Municipal  nº  997  de  15  de  fevereiro  de  2018,  que
“autoriza o poder executivo a aplicar o reajuste salarial
aos docentes I, II e III do quadro de servidores efetivos
em  atividade  da  administração  municipal”.  Ofício  nº
073/2018-GP,  do  excelentíssimo  prefeito  municipal  em
encaminha a Lei Municipal nº 998 de 20 de fevereiro de
2018, que “dispõe sobre salário mínimo, do ano de 2018
para  os  servidores  da  Câmara  Municipal  de  Quatis  RJ”.
Requerimento  nº  001/2018,  do  vereador  Edimilson  de
Oliveira Silva em que requer o desarquivamento do Projeto
de Lei nº012/2017, que “dispõe sobre a comercialização de
alimentos, em veículos automotores, do tipo “comida sobre
rodas”, e dá outras providências”, bem como o reinício da
sua tramitação regimental, conforme art. 145 do Regimento
Interno. Requerimento nº 002/2018, de autoria do vereador
Edimilson  de  Oliveira  Silva  em  que  requer  o
desarquivamento  do  Projeto  de  Lei  nº018/2017,  que
“institui a semana municipal de conscientização sobre a
depressão infanto-juvenil realizada nos dias 08 a 14 de
outubro de cada ano, e dá outras providências”, bem como o
reinício da sua tramitação regimental, conforme art. 145
do Regimento Interno. Requerimento nº007/2018, de autoria
do vereador Paulo Vitor da Silva em que requer informações
à secretária municipal de cultura e turismo, quanto ao
cronograma cultural do ano de 2018. Indicação nº 033/2018,
do  vereador  Edimilson  de  Oliveira  Silva  indica  ao
Executivo  Municipal  o  fechamento  da  servidão  próxima  à
Travessa Sebastião Martins Gonçalves e à Rua José Souto.
Indicação nº 051/2018, do vereador Edimilson de Oliveira 
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Silva indica ao Executivo Municipal a criação do programa
de  prevenção,  orientação  e  tratamento  da  obesidade
infantil, no município de Quatis.  E não havendo vereador
para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia,
com a seguinte pauta: Indicação nº 032/2018, do vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal a aquisição de dois tratores agrícolas para o
município de quatis. Presidência passou para o vereador
Luiz  Fernando,  primeiro  vice-presidente.  Indicação  nº
088/2018, do vereador Emerson Oliveira de Almeida em que
indica  ao  Executivo  Municipal  a  reforma  do  muro  de
contenção na Rua Armando Henrique Vieira em frente ao nº69
no  Bairro  Santo  Antônio.  A  presidência  retornou  ao
vereador  Emerson.  Indicação  nº089/2018, do  vereador
Edimilson de Oliveira Silva em que indica ao Executivo
Municipal  que  sejam  colocadas  placas  indicativas  com  o
nome  das  ruas  e  o  CEP  no  município  e  nos  distritos.
Indicação nº 091/2018, do vereador Paulo Vitor da Silva em
que indica ao Executivo Municipal o estudo para analisar a
viabilidade de oferecer aulas de teatro para os jovens de
Quatis.  Todas  as  indicações  acima  foram  aprovadas  por
unanimidade com a subscrição de todos os vereadores.  Ato
contínuo  passou-se  para  a  fase  de  Requerimentos  e
Indicações  Verbais:  o  vereador  Aluísio  indicou,  ao
Executivo  Municipal,  que  faça  a  manutenção  e  o
desentupimento da rede pluvial do Distrito de Falcão e que
faça um estudo para a construção de uma nova galeria de
águas pluviais. O vereador Edimilson indicou, ao Executivo
Municipal,  que  faça  a  pintura  das  balizas,  troca  das
lâmpadas dos refletores, reparo das telas, cobertura da
arquibancada, construção de banco reserva com cobertura e
reforma  geral  do  Campo  Brito  Coutinho  –  Terreirão  no
Jardim Independência, que forneça cartão alimentação para
os servidores efetivos da ETA e ETE e que a Light S.A faça
a manutenção da rede elétrica aérea na Estrada Quatis –
Amparo. A vereadora Marcela requereu uma Moção de Louvor
para o Pastor José Antônio Rosa da Silva. O vereador Luis
Fernando  indicou,  ao  Executivo  Municipal,  que  instale
câmeras  de  segurança  no  entorno  das  escolas  e  creches
municipais.  Todas  as  indicações  e  o  requerimento  dos
vereadores citados acima foram aprovados por unanimidade e
com a subscrição de todos os nobres Edis. E não havendo
vereador  inscrito  para  Explicações  Pessoais,  o  senhor
presidente declarou a Palavra Livre. A fala dos vereadores
segue resumidamente: o vereador Aluísio comentou sobre os
alunos da Escola Municipal Julieta Sampaio que estiveram
acompanhando a Sessão. Disse que está à disposição dos
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cidadãos a favor do município para cobrar e fiscalizar,
ressaltou sobre os projetos de combate a obesidade nas
escolas e outro para realização de exames oftalmológicos
nos alunos que iniciam o ensino fundamental, ambos de sua
autoria.  O  vereador  Edimilson  elogiou  a  iniciativa  do
corpo docente ao trazer os alunos da rede municipal de
ensino  para  acompanhar  a  Sessão.  O  vereador  Flávio
parabenizou o corpo docente pela iniciativa de acompanhar
a Sessão trazendo os alunos, elogiou e disse que sempre
pode contar com os vereadores. Disse que os vereadores têm
um trabalho a fazer e que não se pode abaixar a guarda
apesar  do  cenário  político-econômico  do  Estado.  A
vereadora Marcela informou a programação da Secretaria de
Esportes, qual seja: Futsal – segunda e quarta no Bairro
Mirandópolis,  no  Ginásio  às  terças  e  quintas;  Projeto
Atividade – quarta e sexta no Mirandópolis, no Ginásio às
terças e quintas; Projeto Vida Melhor – no Núcleo Cultural
as segundas e quartas, no Ginásio às terças e quintas;
Projeto resgatando brincadeiras antigas no Mirandópolis e
Jardim Independência. Comentou do nascimento da filha da
servidora  efetiva  Fabiana  Duque,  a  Maria  Júlia.
Parabenizou as professoras pela iniciativa em trazer os
alunos  na  Sessão.  O  vereador  Tadeu  de  Paula  elogiou  e
parabenizou a iniciativa das professoras por ter vindo à
Sessão. Comentou sobre o lotaciograma da Educação com a
formação  das  vagas,  disse  que  a  Mesa  está  fazendo  um
esforço para que na próxima Sessão já entre em votação o
lotaciograma da Educação abrindo noventa vagas e com isso
vai melhorar a Educação na cidade, para tanto, está sendo
analisado o impacto financeiro e demais procedimentos. O
vereador Paulo Vitor parabenizou e elogiou a iniciativa
dos  professores  em  trazer  os  alunos  para  acompanhar  a
Sessão. Falou que o requerimento de sua autoria, sobre o
cronograma da Secretaria de Cultura tem como objetivo ter
noção dos eventos que irão ocorrer na cidade relacionado a
esta  secretaria.  Disse  que  a  indicação  também  de  sua
autoria  para  o  teatro  para  crianças  tem  como  objetivo
trazer mais cultura para a cidade. Elogiou a calendário
fornecido  pela  Secretaria  de  Esportes.  O  vereador
Jadenilso retificou sua fala da semana passada, pois o
Executivo  já  solucionou  o  problema  e  parabenizou  a
iniciativa  dos  professores  em  trazer  os  alunos  para  a
Sessão. O vereador Luiz Fernando parabenizou e elogiou os
professores pela iniciativa em trazer os alunos à Sessão.
Comentou sobre o seu projeto de Vereador Presente em que
esteve  visitando  o  CRAS  da  Vila  Esperança  com  a
coordenadora Natália e anotou as dificuldades encontradas
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levando  as  informações  para  a  Secretária  Interina  da
Assistência Social e Direitos Humanos, senhora Irene, que
ficou  de  analisar  a  questão  dando  a  resposta
posteriormente.  Pediu  que  envie  dois  ofícios  para  que
coloque uma grade com portão ao lado da cozinha da Escola
Municipal Edmea Dulce de Barros e que troque a lâmpada dos
postes  situados  na  Rua  Guiomar  Marcondes  de  Oliveira,
altura do número 462, Bairro Jardim Polastri. O senhor
presidente  falou  que  foi  votado  nesta  Casa  em  tempo
recorde  a  questão  salarial  dos  docentes  I,  II  e  II.
Parabenizou o prefeito pela parceria com o Hospital São
Lucas.  Parabenizou  e  elogiou  ao  Victor  que  deixa  seu
caminhão à disposição para atender a população de Falcão.
Parabenizou e elogiou os professores pela iniciativa de
trazer os alunos para a Sessão. Agradeceu ao prefeito por
ter colocado uma máquina – trator para atender a região do
Quilombo de Santana. Parabenizou a servidora Fabiana Duque
pelo nascimento de sua filha, Maria Júlia. E não havendo
mais  vereador  inscrito  para  a  Palavra  Livre,  o  senhor
presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a
próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia oito
de março de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno
Rodrigues  das  Chagas  Júnior,  Oficial  de  Ata,  lavrei  a
presente  Ata  que  será  assinada  pelo  presidente  e
secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo
oitavo do Regimento Interno.

Emerson Oliveira de Almeida
Presidente

José Jadenilso da Silva 
Primeiro Secretário.

Flávio Florentino
Segundo Secretário
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